

**Отзывы на образовательную
и творческую деятельность
коллектива
от руководителя городского
учебно-методического
объединения**



**Отзыв на образовательную и творческую деятельность
Клуба страноведения «Дружба»
ГБНОУ «СПБ ГДТЮ»**

Клуб страноведения «Дружба» - яркий коллектив, отличающийся интересной разнообразной деятельностью. Клуб основан в феврале 1959 года в Санкт-Петербургском городском Дворце творчества юных. В настоящий момент в коллективе Клуба работает 4 педагога, обучается 160 учащихся 11-17 лет. Возглавляет коллектив Любовь Николаевна Дроздова, педагог дополнительного образования.

Педагогический коллектив Клуба органично соединяют опыт, новые методы и приемы организации образовательной и творческой деятельности в своей профессиональной деятельности, которые постоянно совершенствуются. В настоящее время в коллективе реализуется несколько взаимосвязанных дополнительных общеразвивающих программ (10 программ): «Гиды на иностранном языке (немецкий язык)», «Образовательный туризм на английском языке», «Время говорить по-английски», «Немецкая грамматика - это легко» и другие.

Целью работы Клуба страноведения «Дружба» является создание условий для воспитания и развития личности петербуржца, открытого межкультурному общению через знание языков и культур различных народов. Клуб - это дружный коллектив, увлеченных обучающихся и педагогов, родителей и выпускников. Обучающиеся Клуба активно участвуют в городских проектах, конференциях и фестивалях, становятся победителями конкурсов и олимпиад по иностранным языкам, краеведению, проводят экскурсии на иностранных языках по Аничковому дворцу и Санкт-Петербургу. Обучение по программам педагоги ведут с учетом индивидуальных способностей и в соответствии с возрастными особенностями каждого обучающегося, активно используют в работе современные методы воспитания и обучения, инновационные образовательные технологии: методы активизации учащихся на занятиях, технологию развивающего обучения, личностно-ориентированный подход.

Достижения обучающихся имеют высокие результаты. За последние пять лет обучающиеся стали победителями, лауреатами, дипломантами различных конкурсов: Всероссийская олимпиада школьников по немецкому языку, Открытый конкурс художественного перевода, Межрегиональный конкурс юных гидов-переводчиков «Отечество нам Царское село», Региональная олимпиада «Гиды-переводчики», городской конкурс на звание «Лучший юный экскурсовод года».

На протяжении многих лет Клуб «Дружба» является организатором Регионального фестиваля школьных театров на немецком языке и Открытого регионального фестиваля постановок на английском языке, где школьники Санкт-Петербурга, Калининграда, Пскова, Республики Карелия имеют возможность проявить свои творческие способности, продемонстрировав активное использование иностранных языков на практике. Также, на протяжении более 15 лет, Клуб «Дружба» является организатором проекта «Клуб путешественников в Аничковом дворце». За время его существования, обучающиеся смогли побывать в разных странах, изучить историю, культуру, язык, быт разных народов.

Многие выпускники Клуба «Дружба» поступают в профильные высшие учебные заведения России: ФГБОУ ВО Санкт-Петербургский государственный университет (направление международные отношения, политология на английском языке история искусств на английском языке), ФГБОУ ВО Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена (направление дополнительное образование).

Педагогический коллектив Клуба находится в постоянном творческом развитии, повышая свой профессиональный уровень, регулярно принимают участие в педагогических конференциях, семинарах, встречах (Петербургский международный образовательный форум, Международная научно-практическая конференция «Стратегии межкультурного взаимодействия в контексте мирового образовательного пространства. Опыт и перспективы», городская научно-практическая конференция «Пути достижения общественного согласия»,

городская научно-практическая конференция «Формирование функциональной грамотности учащихся – путь к высоким образовательным результатам»).

Педагоги коллектива всегда открыты для творческих контактов и сотрудничества, проводят открытые занятия и мастер-классы для коллег, активно участвуют в работе с молодыми педагогами в рамках реализации проекта «Аничков.ру.адаптациЯ» ГБНОУ «СПБ ГДТЮ».

За педагогические заслуги в подготовке лауреатов конкурсов, за высокий профессионализм и мастерство, высокий уровень педагогической деятельности, педагоги Клуба «Дружба» имеют Почетные грамоты и благодарности: Законодательного собрания, Комитета по образованию Санкт-Петербурга.

Региональный модельный центр дополнительного образования детей ГБНОУ «СПБ ГДТЮ» рекомендует Клуб страноведения «Дружба» к рассмотрению на присвоение звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга».

Заместитель генерального директора
по вопросам развития дополнительного
образования ГБНОУ «СПБ ГДТЮ»



Е.Л. Якушева

24.01.2024